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ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ

Οι παρούσες τεχνικές προδιαγραφές συντάσσονται με σκοπό την περιγραφή
του υπό προμήθεια εξοπλισμού, ο οποίος αφορά την προμήθεια προκατασκευασμένων
αιθουσών για χρήση αποδυτηρίων στο γήπεδο του Αγίου Θωμά.

Συγκεκριμένα θα γίνει προμήθεια των ακόλουθων αιθουσών :
- Μία  (1)  προκατασκευασμένη  αίθουσα  για  χρήση  ως  αποδυτήρια

γηπεδούχων.
- Μία  (1)  προκατασκευασμένη  αίθουσα  για  χρήση  ως  αποδυτήρια

φιλοξενούμενων.
- Μία  (1)  προκατασκευασμένη  αίθουσα  για  χρήση  ως  αποδυτήρια  /

γραφείο διαιτητών
Αναλυτικά,  ο  υπό  προμήθεια  εξοπλισμός  και  οι  λοιπές  υποχρεώσεις  του

αναδόχου περιγράφονται στην ενότητα των τεχνικών προδιαγραφών.
Σύμφωνα  με  το  Παράρτημα  ΙΙΙ  του  Κανονισμού  2195/2002  (ΕΚ)  του

Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου, οι ανωτέρω εργασίες εντάσσονται στους κωδικούς :

CPV ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ
44211000-2 Προκατασκευασμένα κτίρια

Ο τόπος  παράδοσης  της  προμήθειας  (γεωγραφική  περιοχή)  είναι  η  Τοπική
Κοινότητα  Αγίου  Θωμά,  Δημοτικής  Ενότητας  Οινοφύτων,  Δήμου  Τανάγρας (NUTS :
28060201).

Ο ενδεικτικός προϋπολογισμός της προμήθειας ανέρχεται σε 124.000,00 ευρώ,
συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α. Για το ανωτέρω ποσό υπάρχει εγγεγραμμένη πίστωση
στον προϋπολογισμό  στον κωδικό  02.15.7321.12  με το ποσό 0,01€  σχετική πίστωση
του  προϋπολογισμού  του  οικονομικού  έτους  2020 του  Φορέα  1 και  το  ποσό  των
123.999,99€ θα βαρύνει τον αντίστοιχο ΚΑ εξόδων για το έτος 2021

Συντάχθηκε

1
Αναφέρονται τα στοιχεία του Φορέα, της Συλλογικής Απόφασης και του Κωδικού Αριθμού Εξόδων 
τους οποίους βαρύνει η πίστωση για την χρηματοδότηση της σύμβασης



Ανέστης Τσιώνης
Μηχανολόγος Μηχανικός Π.Ε.
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ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΟΣ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ

Περιγραφή Τεμ Τιμή τεμ Σύνολο
Προκατασκευασμένη αίθουσα αποδυτηρίων γη-
πεδούχων

1,00 50.000,00 50.000,00

Προκατασκευασμένη αίθουσα αποδυτηρίων φι-
λοξενούμενων

1,00 30.000,00 30.000,00

Προκατασκευασμένη αίθουσα αποδυτηρίων / 
γραφείου διαιτητών

1,00 20.000,00 20.000,00

Σύνολο 100.000,00
Φ.Π.Α. 24.000,00

Τελικός ενδεικτικός προϋπολογισμός 124.000,00

Συντάχθηκε Εγκρίθηκε Θεωρήθηκε

Ανέστης Τσιώνης Δέσποινα Καραμουζά Δημήτριος Γκίκας
Μηχανολόγος Μηχανικός Π.Ε. Αρχιτέκτων Μηχανικός Τοπογράφος Μηχανικός Τ.Ε.
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ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ

1. ΠΡΟΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΜΕΝΕΣ ΑΙΘΟΥΣΕΣ

1.1. Προκατασκευασμένη αίθουσα αποδυτηρίων γηπεδούχων
Τα  αποδυτήρια  των  γηπεδούχων  θα  αποτελούνται  από  προκατασκευα-

σμένες κυψέλες, εξωτερικών διαστάσεων περίπου 10,80 m Χ 3,60 m. Θα διαθέτουν
τον κύριο χώρο αποδυτηρίων, ενιαίο χώρο με έξι (6) ντουζιέρες, ένα (1) νιπτήρα και
ξεχωριστό χώρο με ένα (1) WC.

1.2. Προκατασκευασμένη  αίθουσα  αποδυτηρίων
φιλοξενούμενων

Τα αποδυτήρια των φιλοξενούμενων θα αποτελούνται από προκατασκευα-
σμένες κυψέλες, εξωτερικών διαστάς εων περίπου 7,20 m Χ 3,60 m. Θα διαθέτουν
τον κύριο χώρο αποδυτηρίων, ενιαίο χώρο με πέντε (5) ντουζιέρες και ξεχωριστό
χώρο με ένα (1) νιπτήρα και ένα (1) WC.

1.3. Προκατασκευασμένη  αίθουσα  αποδυτηρίων  /  γραφείου
διαιτητών

Τα αποδυτήρια / γραφείο διαιτητών θα αποτελούνται από προκατασκευα-
σμένες κυψέλες, εξωτερικών διαστάσεων περίπου 3,60 m Χ 3,60 m. Θα διαθέτουν
τον κύριο χώρο γραφείου, μία (1) ντουζιέρα και ξεχωριστό χώρο με ένα (1) νιπτήρα
και ένα (1) WC. 

Θα τοποθετηθεί σε συνέχεια των αποδυτηρίων των γηπεδούχων, χωρίζο-
ντάς τα από τα αποδυτήρια των φιλοξενουμένων.

2. ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ ΠΡΟΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΜΕΝΩΝ ΑΙΘΟΥΣΩΝ

2.1. Γενικά
Tα κτήρια των αποδυτηρίων θα κατασκευαστούν με την μέθοδο της βαριάς

προκατασκευής  από  προκατασκευασμένες  κυψέλες  (μονολιθική  κατασκευή)
οπλισμένου σκυροδέματος.

Θα χρησιμοποιηθούν κυψέλες διαφόρων διαστάσεων που θα συνδέονται
μεταξύ τους κατά πλάτος και καθ’ ύψος, επιτυγχάνοντας το τελικό αποτέλεσμα.



2.2. Φέρων οργανισμός 
Ο φέρων οργανισμός των κυψελών θα αποτελείται  από υποστυλώματα,

δοκούς,  πλάκες  οροφής  και  πλάκες  δαπέδου  από  οπλισμένο  σκυρόδεμα.  Οι
εξωτερικοί τοίχοι πλήρωσης θα είναι κατασκευασμένοι από μπετόν με εξωτερική
θερμομόνωση  (ΘΕΡΜΟΠΡΟΣΟΨΗ)  και  θα  σοβατίζονται  σύμφωνα  με  τις
ιδιαιτερότητες που επιβάλλει η εφαρμογή της θερμοπρόσοψης. 

Σε  κάθε  περίπτωση  θα  τηρείται  ο  Ενεργειακός  Κανονισμός  ΚΕΝΑΚ
αναφορικά με τα εκάστοτε απαιτούμενα πάχη της θερμομόνωσης. 

2.3. Εσωτερικοί τοίχοι 
Οι εσωτερικοί τοίχοι πλήρωσης (διαχωριστικοί εσωτερικοί τοίχοι) που δεν

συμπίπτουν  με  πλευρές κυψελών κατασκευάζονται  είτε  από δρομική τοιχοποιία
είτε  επίσης  από  μπετόν,  στην  οποία  περίπτωση  αφήνονται  αναμονές  στις
αντίστοιχες θέσεις στα περιμετρικά τοιχώματα της κυψέλης για τη σύνδεσή τους.

2.4. Πλάκα δαπέδου
Η  πλάκα  δαπέδου  θα  σκυροδετείται  στο  εργοστάσιο  του  προμηθευτή

εξασφαλίζοντας ελάχιστο πάχος 17 cm,με οπλισμένο σκυρόδεμα ποιότητας C20/25
και  οπλισμό  B500c.  Περιμετρικά  της  πλάκας  και  πριν  τη  σκυροδέτηση  θα
τοποθετηθεί  μεταλλικό  προφίλ  κατάλληλης  διάστασης  επί  του  οποίου
συγκολλούνται  οι  οπλισμοί  της  πλάκας  δαπέδου.  Στην  πλάκα  δαπέδου  θα
ενσωματώνονται  οι  οριζόντιες  σωληνώσεις  ύδρευσης  και  θέρμανσης.  Ο
χρησιμοποιούμενος εξοπλισμός (π.χ. πάγκοι, βάσεις κλπ) που θα χρησιμοποιηθούν
για  την  κατασκευή  της  πλάκας  θα  πρέπει  να  εξασφαλίζουν  την  αρτιότητα  της
κατασκευής.

2.5. Σκυροδέτηση μονολιθικής κυψέλης
Τα  περιμετρικά  εξωτερικά  τοιχία  θα  κατασκευάζονται  σε  κατάλληλα

μεταλλικά καλούπια, θα έχουν συνολικό πάχος 22 cm (15 cm οπλισμένο σκυρόδεμα
και  7  cm εξωτερική  μόνωση),  θα  φέρουν  τα  κατάλληλα  ανοίγματα  θυρών  και
παραθύρων (σύμφωνα με τις υποδείξεις της Υπηρεσίας), θα έχουν ενσωματωμένες
τις ηλεκτρικές καλωδιώσεις, ενώ θα φέρουν περιμετρικά αναμονές για σύνδεση με
το φέροντα οργανισμό.

Στη  συνέχεια  τα  περιμετρικά  εξωτερικά  τοιχία  θα  τοποθετηθούν  σε
κατάλληλο καλούπι,  θα σιδερωθούν τα υποστυλώματα και  οι  δοκοί  οροφής,  θα
τοποθετηθεί μόνωση στην εξωτερική παρειά τους, θα συγκολληθούν οι αναμονές
οπλισμού  των  τοιχίων  και  οι  οπλισμοί  των  υποστυλωμάτων  με  το  περιμετρικό
μεταλλικό προφίλ της πλάκας δαπέδου και σκυροδετείται μονολιθικά η συνολική
κυψέλη.

Με  την  ολοκλήρωση  του  φέροντος  οργανισμού  της  κυψέλης  θα
εκτελεστούν οι λοιπές οικοδομικές εργασίες στο χώρο του προμηθευτή. Ενδεικτικά
αναφέρονται  τα  απαιτούμενα  επιχρίσματα,  η  ολοκλήρωση  των  ηλεκτρικών  και
υδραυλικών εγκαταστάσεων, η επικάλυψη των δαπέδων με κεραμικά πλακίδια, η
επένδυση των τοίχων των λουτρών με πλακίδια, η τοποθέτηση των ειδών υγιεινής,
η κατασκευή των εξωτερικών κουφωμάτων και των εσωτερικών ξύλινων θυρών και
τέλος οι απαιτούμενοι εξωτερικοί και εσωτερικοί χρωματισμοί.



Τέλος  με  χρήση  κατάλληλων  γερανών,  κατά  προτίμηση  ιδιοκτησίας  του
κατασκευαστή  για  την  εξασφάλιση  της  ασφαλούς  μεταφοράς)  οι  κυψέλες  θα
μεταφερθούν  στον  τελικό  χώρο τοποθέτησης,  θα  τοποθετηθούν  σε  επαφή,  ενώ
μεταξύ τους καθ’ όλο το ύψος θα υπάρχει αντισεισμικός αρμός. 

2.6. Σύνδεση μονολιθικών κυψελών με θεμελίωση
Μετά την τοποθέτηση των κυψελών στον τελικό χώρο εγκατάστασης θα

ακολουθήσει  η  σύνδεση  αυτών  με  τους  προκατασκευασμένους  πεδιλοδοκούς
θεμελίωσης.

Στο  άνω  άκρο  των  πεδιλοδοκών  εγκιβωτίζονται  και  αγκυρώνονται  με
αγκύρια  κατάλληλης  διάστασης,  γωνιακά  προφίλ  καθόλη  την  περίμετρο  των
κυψελών.  Οι  κυψέλες  αφού  τοποθετηθούν  στην  τελική  τους  θέση  ακολουθεί
περιμετρική  συγκόλληση  κατάλληλου  πάχους  μεταξύ  προφίλ  βάσης  και
πεδιλοδοκών.

Με την  ολοκλήρωση της  σύνδεσης  θα γίνεται  πλήρωση των  κενών που
δημιουργούνται με μη συρρικνωμένη ισχυρή τσιμεντοκονία και θα σοβατίζεται η
εξωτερική επιφάνειασης.  Σφραγίζονται  με κατάλληλο υλικό οι  αρμοί  μεταξύ των
τοιχωμάτων  των  κυψελών,  γίνεται  η  σύνδεση  των  υδραυλικών  και  ηλεκτρικών
εγκαταστάσεων με τα δημόσια δίκτυα,  διαμορφώνεται  ο  περιβάλλων χώρος της
αίθουσας και ολοκληρώνεται έτσι το κτιριακό έργο.  

2.7. Κατασκευαστικές λεπτομέρειες
 Στέγη

Η  στέγη  των  κυψελών  θα  κατασκευάζεται  είτε  ως  επίπεδη  πλάκα  από
οπλισμένο σκυρόδεμα, στο κάτω μέρος της οποίας θα τοποθετείται  μόνωση και
ακολουθεί  επίχρισμα ,είτε  ως κεκλιμένη πλάκα στην άνω παρειά της  οποίας  θα
διαμορφώνεται το σχήμα των κεραμιδιών με ειδικά καλούπια 

 Ελαιοχρωματισμοί
Οι εξωτερικοί τοίχοι των κυψελών θα σοβατίζονται με λείο ή άγριο σοβά,

ανάλογα  με  την  αρχιτεκτονική  λύση  και  θα  βάφονται  σε  χρώμα  επιλογής  της
Υπηρεσίας.

 Εξωτερικά κουφώματα 
Τα  εξωτερικά  κουφώματα  θα  είναι  αλουμινίου  αναγνωρισμένου

προμηθευτή,  ανοιγόμενα  με  διπλούς  υαλοπίνακες,  ενώ  εξωτερικά  θα  φέρουν
προστατευτικές σιδεριές ασφαλείας.

 Υδραυλική εγκατάσταση
Η  υδραυλική  εγκατάσταση  θα  γίνεται  πλήρως  στο  εργοστάσιο  του

προμηθευτή  με  χρήση  πολυστρωματικών  σωλήνων  αλουμινίου  κατάλληλων
διαστάσεων,  σύμφωνα  με  την  υδραυλική  μελέτη.  Επίσης  θα  τοποθετηθούν  το
σύνολο των ειδών υγιεινής (ντουζιέρες, λεκάνες, νιπτήρες, καζανάκια και μπαταρίες
ζεστού-κρύου νερού). 

 Ηλεκτρική εγκατάσταση 
Η  ηλεκτρική  εγκατάσταση  θα  ολοκληρώνεται  στο  εργοστάσιο  του

προμηθευτή και  θα περιλαμβάνει  μεταλλικό πίνακα,  αυτόματες ασφάλειες,  ρελέ
ασφαλείας, γραμμές θερμοσίφωνου μπάνιου, και τηλεφώνου. Η εγκατάσταση θα
είναι ενσωματωμένη στον οπλισμό της φέρουσας τοιχοποιίας κατά το στάδιο της
κατασκευής του οπλισμού των περιμετρικών τοιχείων χρησιμοποιώντας  χωνευτή



πλαστική σωλήνα, στην οποία θα έχουν τοποθετηθεί  καλώδια Η07V-U (ΝΥΑ),  με
βάση τους ισχύοντες κανονισμούς εσωτερικών ηλεκτρολογικών εγκαταστάσεων. Θα
υπάρχει και εγκατάσταση συναγερμού

  Επενδύσεις Δαπέδων -Τοίχων
Θα  τοποθετηθούν  κεραμικά  πλακίδια  δαπέδου  στους  χώρους  των

αποδυτηρίων / γραφείων. Τα δάπεδα και οι τοίχοι των λουτρών θα είναι επίσης
επενδεδυμένα με κεραμικά πλακίδια. Τα πλακίδια θα είναι επιλογής της Υπηρεσίας
από την γκάμα του προμηθευτή.

3. ΛΟΙΠΕΣ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΑΝΑΔΟΧΟΥ
Ο  Ανάδοχος  εκτός  των  όσων  αναφέρονται  στις  ανωτέρω  παραγράφους

υποχρεούται επιπλέον να εκτελέσει τις ακόλουθες εργασίες :
- Μετά  την  υπογραφή  της  σύμβασης  και  πριν  την  τοποθέτηση  των

αιθουσών να παραδώσει στην Υπηρεσία πλήρη φάκελο σχεδίων για την έκδοση της
οικοδομικής άδειας, η οποία θα εκδοθεί με ευθύνη της Υπηρεσίας.

- Να κατασκευάσει την βάση πάνω στην οποία θα τοποθετηθούν οι
αίθουσες των αποδυτηρίων. Η βάση θα συνοδεύεται από στατική μελέτη η οποία
θα εγκριθεί από την Υπηρεσία πριν την κατασκευή της.

Συντάχθηκε Εγκρίθηκε Θεωρήθηκε

Ανέστης Τσιώνης Δέσποινα Καραμουζά Δημήτριος Γκίκας
Μηχανολόγος Μηχανικός Π.Ε. Αρχιτέκτων Μηχανικός Τοπογράφος Μηχανικός Τ.Ε.
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ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΓΓΡΑΦΗ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΝ

ΑΡΘΡΟ 1ο  (Αντικείμενο)
Η συγγραφή αυτή αφορά την προμήθεια προκατασκευασμένων αιθουσών

για χρήση αποδυτηρίων στο γήπεδο του Αγίου Θωμά.

ΑΡΘΡΟ 2ο (Ισχύουσες διατάξεις)
Η εκτέλεση της προμήθειας θα γίνει σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν.4412/16

(Φ.Ε.Κ. 147/8-8- 2016 τ. Α’). 

ΑΡΘΡΟ 3ο (Συμβατικά στοιχεία)
Συμβατικά στοιχεία κατά σειρά ισχύος είναι:
Α) Συγγραφή υποχρεώσεων . 
Β) Τεχνικές προδιαγραφές . 
Γ) Ενδεικτικός προϋπολογισμός. 

ΑΡΘΡΟ 4ο (Τρόπος εκτέλεσης)
Η  εκτέλεση  της  ανάθεσης  θα  πραγματοποιηθεί  με  ανοιχτό  ηλεκτρονικό

διαγωνισμό σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 27 του Ν. 4412/2016 με κριτήριο
την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά μόνο βάσει της τιμής. 

ΑΡΘΡΟ 5ο (Σύμβαση)
Ο ανάδοχος της μετά από την σχετική πρόσκληση της Υπηρεσίας υποχρεούται

να προσέλθει εντός 10 ημερών για υπογραφή της σύμβασης .

ΑΡΘΡΟ 6ο (Προθεσμία εκτέλεσης)
Η προθεσμία εκτέλεσης ορίζεται  σε τέσσερεις (4) μήνες από την υπογραφή

της σύμβασης.

ΑΡΘΡΟ 7ο (Φόροι, τέλη, κρατήσεις)
Ο  ανάδοχος  σύμφωνα  με  τις  ισχύουσες  διατάξεις  βαρύνεται  με  όλους

ανεξαιρέτως τους φόρους, τέλη, δασμούς και εισφορές υπέρ του δημοσίου, δήμων
και κοινοτήτων ή τρίτων που ισχύουν κατά την ημέρα της δημοπρασίας.

ΑΡΘΡΟ 8ο (Τρόπος Πληρωμής) 
Η πληρωμή της αξίας των υλικών γίνει για το 100% της αξίας του τιμολογίου

και αφού υπογραφούν τα σχετικά πρωτόκολλα ποσοτικής και ποιοτικής παραλαβής
από τις αρμόδιες Επιτροπές. 



ΑΡΘΡΟ 9ο (Παραλαβή)
Η παραλαβή του αντικειμένου της προμήθειας θα γίνει από την Επιτροπή της

παρ. 5 του άρθρου 221 του Ν. 4412/2016 σύμφωνα με τα οριζόμενα στο άρθρο 208
του Ν. 4412/2016. 

Συντάχθηκε Εγκρίθηκε Θεωρήθηκε

Ανέστης Τσιώνης Δέσποινα Καραμουζά Δημήτριος Γκίκας
Μηχανολόγος Μηχανικός Π.Ε. Αρχιτέκτων Μηχανικός Τοπογράφος Μηχανικός Τ.Ε.
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